

White Hats: Montana Balloon was Deep State, ne Chinese

realrawnews.com/2023/02/white-hats-montana-balloon-was-deep-state-not-chinese

Michael Baxter

4. února 2023

Podle

Michael Baxter

-

4. února 2023

16

403



Důvod, proč režim neseštelil (viz editace dole) „čínský špionážní balón“ ve vzdušném prostoru USA, je ten, že stříbřitý objekt viděný vznášející se nad Montanou je ve skutečnosti sledovací balón Deep State, který špehuje skupiny vlasteneckých milicí. zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe řekl Real Raw News.

Včera bylo MSM zaplaveno příběhy o vysokohorském balónu, který údajně letěl přes Aljašské Aleutské ostrovy, přes Kanadu a do Montany, hluboce republikánského státu a domova rychle se

zmenšujících milicí, které se Bidenův režim dlouho snažil vymýtit. Poté, co se zprávy o balónu dostaly do éteru, Deep Staters Lloyd Austin a generál Mark Milley oznámili, že zvažovali sestřelení čínské vzducholodě, ale rozhodli se to neudělat, protože trosky by mohly způsobit zranění osob nebo poškodit majetek.

Kancelář generála Smithe zpochybnila oficiální narativ a uvedla, že Austin a Milley neměli v úmyslu střílet na balon, protože je jejich, nikoli čínský, a oni a režim spustili zařízení, aby tajně sledovali hnutí milicí, které je v současnosti zapojeno do dokonale legálního výcviku. cvičení v centrální Montaně.

"Dráha letu balónu je jiná, než jak se říká veřejně." Do USA se nedostalo z Kanady. Byla vypuštěna z Fairchild AFB ve Washingtonu a vlastní silou se přesunula do Montany. Má elektrickou podpěru a je dálkově ovládaný jako dron," řekl náš zdroj.

Na otázku, jak White Hats vyvodili svůj závěr, řekl, že důvěrný zdroj z Deep State kontrolované Fairchild AFB byl svědkem startu, ale o misi neměl žádné znalosti. Balón se navíc zastavil jižně od Roundupu v Montaně a několik hodin se bez hnutí potuloval, což umožnily solárně poháněné turbovrtule dostatečně silné na to, aby neutralizovaly pohyb vzhledem k převládajícím větrům.

Míle níže bylo několik stovek příslušníků milicí z Montany a Wyomingu zapojeno do společného zimního výcviku, aniž by tušili, že jsou sledováni. Manévry se každoročně přesouvají na různá místa, protože zhoubní federálové obratně infiltrovali téměř všechny milice v zemi.

Náš zdroj uvedl, že milice z Montany a Wyomingu mají mnoho bývalých členů ozbrojených sil stále loajálních prezidentu Trumpovi, včetně příbuzného generála Smithe.

Deep State, dodal, má technologii, která dokáže spočítat počet vlasů na kníru člověka ze stratosféry a přenášet tato data zpět operátorovi v reálném čase.

"Pokud jsme to dokázali my, mohou to udělat i oni," řekl náš zdroj.

Na otázku, proč White Hats nevyužili příležitosti zničit balón, odpověděl: „Informátor ve Fairchildu nám z jakéhokoli důvodu nesdělil informace, dokud se zprávy nedostaly na veřejnost. Také jsme v oblasti neměli majetek. A jak jsem řekl, pravděpodobně to bylo živě přenášeno přímo zpět do Fairchildu, takže si nejsem jistý, k čemu by to bylo dobré. Srazili bychom ji z nebe, kdyby přeletěla naše velitelská centra."

Dále jsme se zeptali, proč Deep State použil balón, když mohl použít satelit.

"Už k nim nemají přístup," řekl, ale svou odpověď nechtěl vysvětlovat.

Jestliže White Hats nyní ovládají národní sledovací satelity KH-11, je to nový vývoj; před několika měsíci úřad generála Smithe připustil, že špionážní satelity byly pod kontrolou Deep State.

Nakonec jsme se zeptali, zda White Hats informovali milice z Montany a Wyomingu.

"Byli informováni," bylo vše, co náš zdroj řekl.

Aktualizace: V pátek večer mluvčí Studia Tylera Perryho v Bílém domě Karine Jean-Pierre řekla, že režim obdržel zprávu z Pekingů, že balón studoval atmosférické podmínky, když vyletěl z kurzu – o 6 300 mil, což je nepravděpodobné. White Hats nadále tvrdí, že jde o Deep State a že režim vymyslel pekingské vysvětlení, aby uklidnil neklidné mysli.

Aktualizace 2: Na obloze nad Billings v pátek pozdě večer explodoval objekt. V následném hovoru zdroj z kanceláře generála Smithe řekl RRN, že režim ho mohl sestřelit, aby nepadl do rukou White Hat. Poté, co se generál Smith a jeho rada dozvěděli o zničení balónu, přemítali o možnosti, že špehování vlastenců mohlo být náhodné.

"Nebylo by nad kriminální správu, aby tu věc naplnila biologickými zbraněmi a nechala pršet na stát s kypící nenávistí k Bidenovi." Nemáme pro to žádný důkaz, ale zkoumáme všechny možnosti. Víme, že odstartoval z Fairchildu a během cvičení domobrany se potuloval v počtu 60 000," řekl náš zdroj.

White Hats nemají žádné vysvětlení, proč byl nad Latinskou Amerikou spatřen druhý balón.

(Návštíveno 5 768 krát, 5 768 návštěv dnes)